

1998год

10 января. В администрации Афанасьевского сельского округа состоялось земское собрание, на котором заслушали отчет главного бухгалтера администрации Елены Митрофановны Харлановой.

14 января. Престольный праздник в селе. В Афанасьевской средней школе прошел праздничный концерт. На мероприятие были приглашены фольклорные коллективы из Иловки, Подсереднего.

5 февраля. Утвердили новых руководителей фольклорного хора села Афанасьевка Феодосию Николаевну Нечаеву и Евдокию Григорьевну Лопатину.

7 февраля. Народному фольклорному коллективу села Афанасьевка вторично присвоили звание «Народный» в городе Белгороде.

19 февраля. На базе Афанасьевской средней школы проходил районный конкурс юных талантов «Утренняя звезда», в конкурсе победила учащаяся Афанасьевской средней школы Юлия Сапелкина. Она поедет в Белгород на конкурс.

2 апреля. Афанасьевская средняя школа приняла участие в марафоне «Что мы можем дать детям» посвященном 55-летию битвы на Курской дуге.

8 апреля. Соединение промышленного и продовольственного магазинов. Заведующей стала Татьяна Степановна Валуйских, заведующая продовольственным магазином.

14 апреля. В АО «Ясные Зори» закончился сев зерновых культур. Всего посеяно 140 га.

30 апреля. Фольклорный коллектив посетил село Варваровку в рамках культурно-спортивной эстафеты.

9 мая. У памятника погибшим воинам односельчанам прошел митинг, посвященный Дню Победы. После окончания митинга отец Василий отслужил панихиду по погибшим односельчанам.

13 мая. В Афанасьевский сельский округ с ответным визитом прибыла делегация села Варваровки в рамках культурно-спортивной эстафеты.

25 мая. В Афанасьевской средней школе прозвенел последний звонок для 13 выпускников.

4 июня. В Афанасьевской средней школе начал работать лагерь «Непоседы» для детей. Всего посещают лагерь 43 ученика начальных классов.

10 июня. В Афанасьевском детском саду прошел выпускной бал для 6 детей. Детей поздравили забавные персонажи, проводились игры, конкурсы. Администрацией Афанасьевского сельского округа выпускникам вручены памятные подарки.

23 июня. В администрации Афанасьевского сельского округа состоялось земское собрание. На рассмотрение вынесен вопрос о ремонте водонапорных башен в селе.

9 июля. В Афанасьевской средней школе закончен капитальный ремонт и благоустройство прилегающей к ней территории. Заасфальтированы дорожки возле школы. В школе частично заменена кровля, отремонтированы классы.

1 сентября. В Афанасьевской средней школе прозвенел первый звонок для 7 первоклашек 6 девочек и одного мальчика.

1 октября. День пожилого человека. С праздником приехали поздравить глава администрации города Алексеевка и Алексеевского района Федор Егорович Сулим, представители общества ветеранов и инвалидов.

10 ноября. Прошло отчетное заседание ветеранов и инвалидов. Руководитель первичной организации Иван Павлович Трапезников рассказал о проделанной работе.

15 ноября. Детский фольклорный коллектив участвовал в районном конкурсе «К родникам фольклора», где занял 1-е место.